Урок 44
Контрольна робота № 3   

«Сили в природі. Види сил»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей перевірити знання учнів вміння розв’зувати задачі на розрахунок сил тертя, тяжіння, пружності; розвивати логічне мислення, пам’ять; виховувати самостійність, впевненість у своїх силах.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні самостійно виконують завдання..
Тип уроку. Урок перевірки знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Виконання контрольної роботи.


Завдання для контрольної роботи:
І варіант.

1. На тіло вздовж однієї прямої діють дві сили, що дорівнюють 2 Н і 3 Н. Знайти рівнодійну цих сил для двох випадків: а) коли напрямлені в один бік; б) коли сили напрямлені у різні боки. Обравши у зошиті точку положення тіла та масштаб зобразити ці сили для кожного з випадків.

2. Під дією сили 320 Н пружина амортизатора стиснулась на 9 мм. Визначити жорсткість даної пружини.
3. Чому дорівнює сила тяжіння, яка діє на тіло масою 2,5 кг; 800 г? визначити вагу цих тіл.

4. Навіщо під час ожеледиці тротуари посипають піском?

 ІІ варіант
1. На тіло вздовж однієї прямої діють дві сили, що дорівнюють 3 Н і 4 Н. Знайти рівнодійну цих сил для двох випадків: а) коли напрямлені в один бік; б) коли сили напрямлені у різні боки. Обравши у зошиті точку положення тіла та масштаб зобразити ці сили для кожного з випадків.

2. До тонкого дроту прикладена сила 98 Н. При цьому довжина дроту збільшилася на 0,5 мм. Чому дорівнює жорсткість дроту?

3. Чому дорівнює сила тяжіння, яка діє на тіло масою 21,2 т; 50 г? визначити вагу цих тіл.

4. Навіщо стапелі, по яким судно спускають на воду, густо змащують?

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…
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